
しながわ・目黒こどもスクール

ラーニング　1算数 算数３年①／�倍とわり算①

何倍でしょう
ばい

６は２の何倍でしょう。 

２×□＝６となる数を考えます。 

２×３＝６なので， □にあてはまる数は３です。 

このとき， ６÷２＝３のように□にあてはまる数を 

わり算で求めることができます。 

 

 

　図で考えてみましょう。６が２の何倍かを

考えるために，６このりんごを２こずつに 

分けます。すると，図のように，３つに分ける

ことができます。 

　 

　 

　 

このことから，６は２の３つ分だと分かります。 

６は２の３倍だということを，６÷２＝３のように求めます。 

 

 

式と答えを書きましょう。 

①　８は４の何倍ですか。 

②　48は６の何倍ですか。 

 

①　式 ８ ÷４＝２　　答え　２倍 
②　式 48÷６＝８　　答え　８倍 
 

 

 

何倍かをもとめるには，わり算を使えばいいんだね。 

 

例題

解答

 

つか 

÷２ 

２こずつに 
分ける 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2／7算数 算数３年①／�倍とわり算①

何倍かをもとめましょう。 

①　６は３の何倍でしょう。 

②　12は２の何倍でしょう。 

③　５は１の何倍でしょう。 

④　24は８の何倍でしょう。 

⑤　81は9の何倍でしょう。 

⑥　18は３の何倍でしょう。 

⑦　21は７の何倍でしょう。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

ばい 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2／6算数 算数３年①／�倍とわり算①

１　とも子さんは９才です。とも子さんのおじいちゃんは63才です。 

　　おじいちゃんの年れいは，とも子さんの何倍でしょう。式と答えを書きましょう。 

 

　　 

 

 

 

２　25cmのひもと５cmのひもがあります。 

　　25cmのひもの長さは５cmのひもの何倍でしょう。式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

 

３　お兄さんはビー玉を15こ， 弟はビー玉を５こ持っています。 

    　お兄さんのビー玉の数は，弟の何倍でしょう。式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

ばい 

も 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2／7算数 算数３年①／�倍とわり算①

　何倍かをもとめましょう。 

①　９は１の何倍でしょう。 

②　12は４の何倍でしょう。 

③　27は９の何倍でしょう。 

④　49は７の何倍でしょう。 

⑤　72は８の何倍でしょう。 

⑥　36は９の何倍でしょう。 

⑦　15は３の何倍でしょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 

ばい 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2／6算数 算数３年①／�倍とわり算①

１　さくらさんは色紙を24まい，けんじさんは色紙を８まい持っています。 

　　さくらさんの色紙の数は， けんじさんの何倍でしょう。 式と答えを書きましょう。 

　　 

 

 

 

２　りょう子さんは４才です。 りょう子さんのお姉さんは12才です。 

　　お姉さんの年れいは， りょう子さんの何倍でしょう。 式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

 

３　49Lの水と７Lのジュースがあります。 

　　水のかさは， ジュースのかさの何倍でしょう。 式と答えを書きましょう。 

 

 

 

 

答
え 

式 

答
え 

式 

答
え 

式 

ばい 

も 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック／7算数 算数３年①／�倍とわり算①

１　何倍かをもとめましょう。 

①　6は2の何倍でしょう。 

②　9は1の何倍でしょう。 

③　18は９の何倍でしょう。 

④　21は3の何倍でしょう。 

⑤　36は4の何倍でしょう。 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

２　ゆうすけさんは７才です。 ゆうすけさんのお父さんは35才です。 

　　お父さんの年れいは， ゆうすけさんの何倍でしょう。 式と答えを書きましょう。 

 

答
え 

式 

ばい 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック／7算数 算数３年①／�倍とわり算①

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

１　何倍かをもとめましょう。 

①　8は1の何倍でしょう。 

②　12は3の何倍でしょう。 

③　42は7の何倍でしょう。 

④　32は8の何倍でしょう。 

⑤　27は3の何倍でしょう。 

２　りえさんは，おはじきを15まい持っています。  けんじさんはおはじきを 

　５まい持っています。 

　 　りえさんのおはじきの数は， けんじさんの何倍でしょう。  式と答えを書きま

　しょう。 

答
え 

式 

ばい 

も 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2／6算数 算数３年①／�倍とわり算①

１　アからウの箱にボールが入っています。 下の表は， 

アからウの箱に入っているボールの数を表しています。 

 

 

 

 

 

①　イの箱のボールの数は， アの箱の何倍でしょう。 

 

②　全部のボールの数は， アの箱の何倍でしょう。 

 

③　全部のボールの数は， イの箱の何倍でしょう。 

 

 

 

２　□にあてはまる数を書きましょう。 

 

①　□は２の３倍 

 

②　81は□の9倍 

 

③　45は９の□倍 

① 

② 

③ 

① 

② 

③ 

はこ 

ばい 

あらわ 

ぜん ぶ 

ひょう 

箱 

ボール 

ア 

２ 

イ 

８ 

ウ 

６ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2／6算数 算数３年①／�倍とわり算①

１　アからウのふくろに，ビー玉が入っています。 下の

表は， アからウのふくろに入っているビー玉の数を表

しています。 

 

 

 

 

 

①　イのふくろのビー玉の数は， アのふくろの何倍で 

　しょう。 

②　全部のビー玉の数は，ウのふくろの何倍でしょう。 

 

③　全部のビー玉の数は， アのふくろの何倍でしょう。 

 

 

２　□にあてはまる数を書きましょう。 

 

①　49は７の□倍 

 

②　21は□の７倍 

 

③　□は２の４倍 

ばい 
① 

② 

③ 

あらわ ひょう 

① 

② 

③ 

ぜん ぶ 

ふくろ 

ビー玉 

ア 

４ 

イ 

12

ウ 

８ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR／6算数 算数３年①／�倍とわり算①

１　アからウの箱におはじきが入っています。右の表は，

　アからウの箱に入っているおはじきの数を表しています。 

 

 

 

 

 

①　イの箱に入っている，おはじきの数は，アの箱の 

　何倍でしょう。 

 

②　全部のおはじきの数は， アの箱の何倍でしょう。 

 

③　全部のおはじきの数は， イの箱の何倍でしょう。 

 

 

２　□にあてはまる数を書きましょう。 

①　４は□の２倍 

 

②　63は７の□倍 

 

③　□は２の８倍 

① 

② 

③ 

① 

② 

③ 

はこ 

ばい 

あらわ 

ぜん ぶ 

ひょう 

箱 

おはじき 

ア 

３ 

イ 

６ 

ウ 

15




